



СЛОБОЖАНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ДНІПРОВСЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
код ЄДРПОУ 04525024

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

№ 92/р/п

07 червня 2022 року

с/мт Слобожанське

Відповідно до п.20, ч.4, ст. 42, ст. 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», ст. 25, 26 Закону України «Про освіту», ст. 39 Закону України «Про повну загальну середню освіту», Положення про проведення конкурсного відбору на заміщення вакантної посади керівників закладу загальної середньої освіти Слобожанської селищної ради, затвердженого розпорядженням Слобожанського селищного голови від 07.06.2022 року № 91/р/п, з метою заміщення вакантної посади керівника Слобожанського ліцею Слобожанської селищної ради Дніпровського району Дніпропетровської області

НАКАЗУЮ:

1. Оголосити конкурс на заміщення вакантної посади директора Слобожанського ліцею Слобожанської селищної ради Дніпровського району Дніпропетровської області (далі – ліцею).
2. Розмістити оголошення про проведення конкурсу та графік проведення на веб-сайті Слобожанської селищної ради та ліцею згідно з додатками 1,2.
3. Координацію роботи щодо виконання даного розпорядження покласти на начальника гуманітарного відділу Слобожанської селищної ради Миколу ШЕРЕМЕТА.
4. Контроль за виконанням даного розпорядження на заступника голови з питань діяльності виконавчих органів селищної ради Олену ВЕРГЕЙЧИК.

Селищний голова



Іван КАМІНСЬКИЙ

Заступник селищного голови з діяльності виконавчих органів селищної ради

Олена ВЕРГЕЙЧИК
«07» 06 2022

Т.в.о. начальника юридичного відділу

Ірина ШЕРСТЮК
«07» 06 2022

Начальник гуманітарного відділу

Микола ШЕРЕМЕТА
«07» 06 2022

Додаток 1

до розпорядження селищного голови
від 07.06.2022 року № 92/р/п

Оголошення

про проведення конкурсу на зайняття вакантної посади директора Слобожанського ліцею
Слобожанської селищної ради Дніпровського району Дніпропетровської області.

Слобожанська селищна рада Дніпровського району Дніпропетровської області оголошує конкурс на заміщення вакантної посади директора Слобожанського ліцею Слобожанської селищної ради Дніпровського району Дніпропетровської області

Найменування і місце знаходження закладу освіти	Слобожанський ліцей Слобожанської селищної ради Дніпровського району Дніпропетровської області. Місце знаходження: смт Слобожанське, вул. Будівельників, буд.1, 52005
Найменування посади та умови оплати праці	Директор ліцею (закладу загальної середньої освіти). Посадовий оклад, надбавки, доплати, премії встановлюються згідно з трудовим договором, відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 30.08.2002 №1298 «Про оплату праці працівників на основі Єдиної тарифної сітки розрядів і коефіцієнтів з оплати праці працівників установ, закладів та організацій окремих галузей бюджетної сфери»; Постанови Кабінету Міністрів України від 19.05.1999 №859 «Про умови і розміри оплати праці керівників підприємств, заснованих на державній, комунальній власності, та об'єднань державних підприємств»; Постанови Кабінету Міністрів України від 11.01.2018 №22 «Про підвищення оплати праці педагогічних працівників»; наказу Міністерства освіти і науки України від 26.09.2005 №557 «Про впорядкування умов оплати праці та затвердження схем тарифних розрядів працівників навчальних закладів, установ освіти та наукових установ».
Кваліфікаційні вимоги до керівника закладу освіти відповідно до Закону України «Про повну загальну середню освіту»	Керівником закладу загальної середньої освіти може бути особа, яка є громадянином України, вільно володіє державною мовою, має вищу освіту ступеня не нижче магістра, стаж педагогічної та/або науково-педагогічної роботи не менше трьох років (крім керівників приватних, корпоративних закладів освіти), організаторські здібності, стан фізичного і психічного здоров'я, що не перешкоджає виконанню професійних обов'язків, пройшла конкурсний відбір та визнана переможцем конкурсу відповідно до чинного законодавства.
Вичерпний перелік, кінцевий строк і місце подання документів для участі у конкурсі	Особа, яка претендує на зайняття вакантної посади директора комунального закладу освіти, особисто подає такі документи: - заява про участь у конкурсі з наданням згоди на обробку персональних даних відповідно до Закону України "Про захист персональних даних";

	<ul style="list-style-type: none"> - автобіографія та/або резюме (за вибором учасника конкурсу); - копія паспорта громадянина України; - копія документа про вищу освіту (з додатком, що є його невід'ємною частиною) не нижче освітнього ступеня магістра (спеціаліста); - документ, що підтверджує вільне володіння державною мовою; - копія трудової книжки чи інших документів, що підтверджують стаж педагогічної (науково-педагогічної) роботи не менше трьох років на день їх подання (крім приватних та корпоративних закладів освіти); - довідка про відсутність судимості; - довідка про проходження попереднього (періодичного) психіатричного огляду; - мотиваційний лист, складений у довільній формі. <p>Особа може надати інші документи, що підтверджують її професійні та/або моральні якості. Документи подаються особисто (або уповноваженою згідно з довіреністю особою). Документи приймаються з 09.06.2022 по 27.06.2022 у приміщенні гуманітарного відділу Слобожанської селищної ради за адресою: вул. Василя Сухомлинського,36.</p>
<p>Дата та місце початку конкурсного відбору, етапи його проведення та тривалість</p>	<p>Конкурсний відбір починається 01.07.2022 у приміщенні Слобожанського ліцею за адресою: вул. Будівельників, буд.1 та складається з наступних етапів:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) 01.07.2022 о 10.00 - перевірка на знання законодавства у сфері загальної середньої освіти, зокрема законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», що відбувається шляхом письмового тестування; 2) 01.07.2022 о 11.30- перевірка професійної компетентності шляхом письмового вирішення ситуаційного завдання; 3) 01.07.2022 о 12.00 - публічна та відкрита презентація державною мовою перспективного плану розвитку закладу загальної середньої освіти, а також надання відповідей на запитання членів конкурсної комісії в межах змісту конкурсного випробування.
<p>Прізвище та ім'я, номер телефону та адрес електронної пошти особи, яка уповноважена надавати інформацію про конкурс та приймати документи для участі у конкурсі</p>	<p>Литвиненко Тетяна Іванівна, заступник начальника гуманітарного відділу Слобожанської селищної ради, тел.0974603450 , e-mail: drvo@ukr.net</p>

Селищний голова



Іван КАМІНСЬКИЙ

Додаток 2

до розпорядження селищного голови
від 07.06.2022 року № 92/р/пГрафік проведення конкурсу на зайняття вакантної посади
Директора Слобожанського ліцею Слобожанської селищної ради
Дніпровського району Дніпропетровської області

Дата	Захід	Примітка	Відповідальні
08.06.2022	Оприлюднення оголошення про проведення конкурсу та графіку його проведення на сайтах селищної ради, ліцею	Підготовка листів про надання кандидатур для включення до складу конкурсної комісії.	Гуманітарний відділ
09.06.2022	Початок подання та прийому документів від кандидатів на зайняття посади директора ліцею.		Гуманітарний відділ Литвиненко Т.І.
27.06.2022	Закінчення прийому документів.		
29.06.2022	Перевірка поданих на конкурс документів. Прийняття рішення про допущення/недопущення кандидатів до участі у конкурсному відборі на зайняття вакантної посади директора ліцею. Оприлюднення рішення конкурсної комісії на сайті селищної ради, ліцею.		Конкурсна комісія
30.06.2022	Ознайомлення кандидатів із ліцеєм.		Гуманітарний відділ
01.07.2022	Початок конкурсного відбору о 10.00. I етап- письмове тестування. Оцінювання та прийняття рішення про допущення/недопущення до участі у II етапі конкурсу 11:30 II етап конкурсу - письмове вирішення ситуаційного завдання Оцінювання та прийняття рішення про допущення/недопущення до участі у III етапі конкурсу 12:00 III етап конкурсу - публічна та відкрита презентація перспективного плану розвитку закладу загальної середньої освіти Оцінювання публічної та відкритої		Конкурсна комісія

	<p>презентації перспективного плану розвитку ліцею. Підведення підсумків проведення конкурсу. Визначення переможця конкурсу на зайняття вакантної посади директора ліцею.</p>		
04.07.2022	<p>Оприлюднення рішення конкурсної комісії на сайті селищної ради, ліцею.</p>		Гуманітарний відділ
05.07.2022	<p>Призначення переможця конкурсу на посаду директора ліцею та укладання з ним (нею) строкового трудового договору.</p>		Слобожанський селищний голова

Селищний голова



Іван КАМІНСЬКИЙ